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В Україні під час воєнного стану військовозобов’язані громадяни зобов’язані

виконувати вимоги військового обліку. За відмову від отримання повістки,

неявку до ТЦК або ігнорування військово-лікарської комісії передбачені

штрафи та інші наслідки.

Адвокатка Марина Бекало пояснила, що громадянин має право відмовитися від

отримання повістки під час особистого вручення. Однак така відмова не

звільняє його від обов’язку з’явитися до територіального центру

комплектування.

За словами юристки, у разі відмови представники групи оповіщення складають

відповідний акт. Після цього поліцейські можуть примусово доставити людину

до найближчого ТЦК для оформлення документів та вручення повістки.

Після отримання повістки військовозобов’язаного можуть направити на

проходження військово-лікарської комісії. Саме ВЛК визначає ступінь

придатності громадянина до військової служби.

Відмова від проходження комісії вважається порушенням правил військового

обліку. За це передбачено адміністративну відповідальність згідно з частиною 3

статті 210-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Розмір штрафу за таке порушення становить від 17 000 до 25 500 гривень.

Аналогічна відповідальність передбачена і за неявку за повісткою.

Водночас закон дозволяє скористатися механізмом добровільної сплати. Якщо

людина визнає порушення та сплатить штраф до передачі справи виконавчій

службі, вона може внести лише 50% від суми стягнення.

У випадку мінімального штрафу це становитиме 8 500 гривень. Якщо ж кошти не

будуть сплачені вчасно, сума штрафу подвоюється.

Крім того, матеріали можуть бути передані до державної виконавчої служби для

примусового стягнення. Також особу можуть оголосити в розшук ТЦК, а

відповідне повідомлення може з’явитися у застосунку «Резерв+».

Адвокатка наголошує, що відповідальність за неявку до ТЦК та відмову від

проходження ВЛК у 2026 році залишається незмінною та передбачає

застосування адміністративних санкцій.
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